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Şavşat’ta Gönülleri Isıtan İftar  
Engeller Sofrada Değil, Gönüllerde Aşıldı

Şavşat’ta Düzenlenen Anlamlı İftar Programında Engelli 
Bireyler ve Aileleri, İlçe Protokolüyle Aynı Sofrada Buluştu

Dayanışma ve birlik ruhunun en güzel 
örneklerinden birine sahne olan gece, duy-
gu dolu anlara ev sahipliği yaptı. Şavşat Be-
lediyesi Efkar Tepesi sosyal tesislerinde ve-
rilen İftar yemeği, geçtiğimiz hafta engelli 
kız evladını kaybeden ilçe esnaflarından 
Erol Çelik tarafından verildi. Acısını payla-
şarak hayra dönüştüren bu anlamlı davra-
nış, katılımcıların yüreğine dokundu.  

Programa, Şavşat Kaymakamı Bayram 
Köse, Şavşat Belediye Başkanı Durmuş 

Aydın, Belediye Başkan Yardımcısı Hafız 
Yılmaz, belediye meclis üyeleri, engelli bi-
reyler ve aileleri katıldı. 

 Devletimiz Engellerimizi Asla 
Yalnız Bırakmamıştır 

Afiyetle yenilen iftar yemeği sonrası bir 
konuşma yapan Kaymakam Bayram Köse, 
devletin son yıllarda engelli vatandaşlara 
yönelik gerçekleştirdiği destek ve projelere 
dikkat çekerek şunları ifade etti:

Bursa Artvin Vakfı’ndan 
Kurtuluş Bayramına Özel 

Anlamlı Hizmet ve  
Duyarlı Gönül Sofrası

Artvin’in Düşman İşgalinden Kurtuluşunun 
105. Yıl Dönümü, Bu Yıl Bursa’da Anlamlı    

Bir Organizasyonla Taçlandırılıyor

Merkezi Bursa’da bulunan Bursa Artvin Vakfı, 7 Mart 2026 
Cumartesi günü düzenleyeceği özel iftar programıyla hem Kur-
tuluş Bayramı’nın ruhunu yaşatacak hem de Ramazan ayının 
bereketini öğrencilerin geleceğine dönüştürecek.  

Yaklaşık 2 bin kişinin katılması beklenen program, Bursa’nın 
Nilüfer ilçesinde bulunan Podyum Davet’te gerçekleştirilecek. 

 Bu anlamlı gecede elde edilecek tüm gelir ise öğrencilere 
burs olarak verilecek. 

Lezzetin ve Kültürün Zirvesi
Efkar Tepesi Televizyon Ekranlarında Parladı

Şavşat’ın Gözbebeği Haline Gelen Efkar Tepesi Sosyal Tesisleri, 

Kendisine Özgü Konsepti, Yenilenen İç ve Dış Mimarisi, Özellikle 

Damaklarda İz Bırakan Özel Lezzetleriyle Hem Bölge Halkının           

Hem de Televizyon İzleyicilerinin Dikkatini Çekmeye Devam Ediyor

Şavşat Belediyesi bünyesinde hizmet 
veren tesis, modern dokunuşlarla yenile-
nen yapısı ve yöresel mutfağa kazandır-
dığı özgün tatlarla adeta Şavşat’ın vitrin 
yüzü oldu. 

Başkan Aydın’ın Vizyonu:      
“Efkar Köfte” ve “Forma Kebabı” 

Damaklarda İz Bıraktı 

Tesisin en dikkat çeken lezzetleri ara-
sında, Belediye Başkanı Durmuş 
Aydın’ın fikir babası olduğu “Efkar Köfte” 
ve “Forma Kebabı” yer alıyor.  

 Özellikle kırmızı et severler için hazır-
lanan bu iki özel lezzet, sunumu ve aro-
masıyla kısa sürede tesisin simgesi ha-
line geldi.



Artvin İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklama-
da, farklı branşlarda görevlen-
dirilecek hekimlerin il genelin-
deki hastaneler ve sağlık kuru-
luşlarında hizmet vereceği bil-
dirildi. 

Atama yapılacak branşlar 
arasında Kardiyoloji, Nefroloji, 
Radyoloji, Nöroloji, Beyin Cer-

rahisi, Çocuk Sağlığı, Plastik 
Cerrahi, Cildiye, Romatoloji, 
Genel Cerrahi, Çocuk Psiki-
yatrisi, Aile Hekimliği ve Halk 
Sağlığı yer alıyor. Ayrıca 8 
pratisyen hekimin de Artvin’de 
göreve başlayacağı belirtildi. 

Yeni atamalarla birlikte 
özellikle uzman hekim ihtiyacı 
bulunan alanlarda önemli bir 

rahatlama sağlanması bekle-
nirken, vatandaşların il dışına 
sevk oranlarının da azalacağı 
ifade edildi. 

Atamaların en kısa sürede 
tamamlanarak hekimlerin gö-
rev yerlerinde hizmete başla-
yacağı kaydedildi.

Dernek Başkanı Erhan 
Yaşar yaptığı konuşmada duy-
gusal ifadeler kullandı: Bizler 
için bu sadece bir iftar yemeği 
değil; Ramazan ayının fazile-
tine yakışır şekilde birlik, bera-
berlik ve sevgi bağlarımızı güç-
lendirdiğimiz bir gönül buluş-
masıdır.  

Memleketimizden binlerce 
kilometre uzakta olsak da köy-
lülerimizin dayanışma içinde 
olması için ön ayak olmaya de-
vam edeceğiz. Harfana gece-
lerimizi, iftar sofralarımızı, pik-
niklerimizi geleneksel hale ge-
tirerek sürdüreceğiz.  

Ata dede kültürümüzü  
1500 kilometre uzakta da olsa 
yaşatacak, gelecek kuşaklara 
taşıyacağız. 

Yaşar, konuşmasının de-
vamında Bursa’dan Şavşat’a 
uzanan gönül köprüsünü şu 
sözlerle dile getirdi: “Uludağ’ın 
eteklerinden Sahara Dağı’nın 
yamaçlarına, İznik Gölü’nden 
Karagöl’e, Nilüfer’den Deriner 
Barajı’na, Bursa Ovası’ndan 
Artvin’imizin dört mevsim gü-
zelliklerle dolu dağlarına se-
lam olsun. Yüreği sıcak insan-
ların diyarı memleketimize 
hasretle selam gönderiyoruz.”  

Kültür Sofrada, 
Muhabbet 

Gönüllerdeydi 
Gecede Meşeli köyünün 

yöresel değerleri de unutul-
madı. Peynir eritmesi, küflü 

peynir ve köy kültürünün sim-
geleri anılırken, çift jandarma 
Atabarı ruhunun Bursa’da da 
yaşatılacağı vurgulandı. Katı-
lımcılardan bazıları ise duy-
gularını şu sözlerle paylaştı: 
“Bugün burada sadece iftar 
açmadık, çocukluğumuzu, 
anılarımızı ve köyümüzü ye-
niden yaşadık.” “Gurbet zor 
ama böyle geceler bize mem-
leket havası estiriyor. Birliği-
miz daim olsun.” 

Minnet ve Teşekkür 
Dernek Başkanı Erhan 

Yaşar ve yönetim kurulu, ge-
ceye katılım sağlayan tüm 
Meşeli köylülerine teşekkür 
ederek, bu dayanışmanın ken-
dileri için büyük bir güç kay-

nağı olduğunu ifade etti. Yo-
ğun katılımın olduğu anlamlı 
iftar programı, yapılan dua-
ların ardından çekilen hatıra 
fotoğraflarıyla sona erdi. Bu 

gece bir kez daha gösterdi ki; 
kilometreler uzak olsa da gö-
nüller aynı sofrada buluşa-
biliyor.
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İlçemiz Yavuzköy Köyü’nden ve Söğütlü Mahallesi 
Sakinlerinden Eski Bursa Şavşatlılar Derneği Başkanı 

Kirman Balcı’nın Eşi;  
Duygu, Özen, Özlem ve Burcu Balcı’nın Anneleri;

Nihal BALCI
vefat etmiştir. Merhumeye Allah’tan rahmet kederli 
ailesine dost ve akrabalarına BAŞSAĞLIĞI dileriz.

Vefat ve Başsağlığı
3 Mart 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

Merkezi Bursa’da Bulunan Şavşat Meşeli Köyü Derneği Tarafından Düzenlenen  

İftar Programına Yoğun Katılımla Gerçekleşti

“Şavşat’ın Sesi Gazetesi”

Bu Sadece Bir İftar Değil, Birlik ve Vefanın Sofrasıdır

Artvin’e 21 Doktor Ataması Yapılacak
T.C. Sağlık Bakanlığı Tarafından Gerçekleştirilen 127. Dönem 

Devlet Hizmeti Yükümlülüğü (DHY) Kurası Kapsamında Artvin’e 

21 Doktor Ataması Yapılacak. Atamalarla Birlikte Kentte Sağlık 

Hizmetlerinin Daha Etkin ve Hızlı Sunulması Hedefleniyor



Başkan Aydın’ın girişimle-
riyle çeşitli üniversitelerden ve 
Bursa’nın İnegöl ilçesinden 
akademik uzmanlar getirilerek 
personele verilen eğitimler, te-
sisin hizmet kalitesini bambaş-
ka bir seviyeye taşıdı. Sunum 
tekniklerinden mutfak hijyeni-
ne, iletişimden servis kalitesi-
ne kadar her alanda profesyo-
nel bir dönüşüm sağlandı. Bu-
gün Efkar Tepesi’nde yaklaşık 
25 çeşit yöresel yemek, sıcak-
soğuk içecekler ve özenle ha-
zırlanan tatlılar misafirlerin be-
ğenisine sunuluyor. 

Müdür,                
Arzu Temiz:     

“Efkar Tepesi    
Artık Bölge 

Standartlarının 
Üzerinde” 

Efkar Tepesi Sosyal Tesis-
leri Sorumlu Müdürü Arzu Temiz, 
tesisin geldiği noktayı şu söz-
lerle anlattı: “Artık tesisimiz 
bölge standartlarının üzerinde 
hizmet vermektedir. İç ve dış 
konseptimiz yenilendi, mutfa-
ğımız güçlendi, ekibimiz daha 
profesyonel bir yapıya kavuş-
tu. Çok önemli yetkili ve etkili 
isimleri burada ağırladık. Toplu 
yemek organizasyonlarından 
özel davetlere kadar her tale-
be en güzel şekilde cevap ve-
rebiliyoruz.Bugün burada su-

nulan her yemek, sadece bir 
lezzet değil; aynı zamanda 
Şavşat’ın kültürünü ve misa-
firperverliğini temsil ediyor. Bu 
başarı ekip işidir. İlçemizin yüz 
akı olan bu tesiste görev ya-
pan tüm çalışma arkadaşla-
rıma teşekkür ediyorum. Biz-
lere güvenerek bu imkânları 
sağlayan Belediye Başkanı-
mız Sayın Durmuş Aydın’a, 
Şavşat halkına ve bizi tercih 
eden tüm misafirlerimize şük-
ranlarımı sunuyorum.” 

Efkar Tepesi 
Televizyon 

Programında     
Tam Not Aldı 

Yaklaşık 25 yıldır kültür, 
yaşam ve müzik formatında 
başarılı projelere imza atan 
televizyon programcısı ve su-
nucu Nurbay Usta, World Türk 
TV ekranlarında yayınlanan 
“Nurbay Usta Yollarda” prog-
ramının bu haftaki bölümünü 
Efkar Tepesi Sosyal Tesisle-
ri’ne ayırdı. Programın ana 
sponsorluğunu ise iş insanı 
Murat Sural’ın katkılarıyla 
SRL Gayrimenkul üstlendi. 
Efkar Tepesi’nde daha önce 
gerçekleştirilen çekimlerde; 
“Forma Kebabı”, “Efkar Köfte” 
ve yöresel “Sinor”, erişte, 
mantı gibi pek çok lezzetin 
hazırlanışı ve sunumu adım 
adım ekranlara taşındı. Özel-

likle yurt dışında ve gurbette 
yaşayan gurbetçiler, memleket 
hasretini bu görüntülerle bir 
nebze olsun giderirken prog-
ram büyük ilgi ve beğeni top-
ladı. 

Şavşat   
Kalesi’nden Efkar 
Tepesi’ne Uzanan          

Görsel Şölen 
Program, tarihi Şavşat Ka-

lesi’nden alınan eşsiz görüntü-
lerle başladı. Ardından Efkar 
Tepesi’nin muhteşem manza-
rası eşliğinde yemek tanıtım-
ları gerçekleştirildi. Yemek bö-
lümünün ardından sahne, böl-
genin duayen sanatçılarına bı-
rakıldı: Pınar Çelik, Saydam 
Meydan, Mehmet Yılmaz, 
Suzan Işık, Şair Taner Evran, 
Piyanist-Şantör Zafer Bilgin, 
Akordeon sanatçısı Melih 
Şamil Erdem, Davul-Zurna 
ekibi Turgut Demir ve Hasan 
Işık’ın seslendirdiği eserler 
izleyicileri adeta büyüledi. 
Efkar Tepesi Hem Lezzetin    
Hem de Müziğin Zirvesi Oldu.  

Profesyonel Kadro, 
Kusursuz Yapım 
Programın kamera ve gö-

rüntü yönetmenliğini profes-
yonel fotoğraf sanatçısı Hakan 
Aydın üstlenirken, yayın yö-
netmenliğini Turgut Topal yaptı. 

Başarılı sunucu Nurbay 
Usta’nın hazırlayıp sunduğu 
programda yemek tanıtımla-
rını ise Efkar Tepesi’nin usta 
aşçıları gerçekleştirdi. Hem 
mutfaktaki ustalık hem de 
ekrandaki samimiyet, prog-
ramın izleyicilerden tam not 
almasını sağladı.   

Şavşat’ın Marka 
Değeri Yükseliyor 

 

Efkar Tepesi Sosyal Tesis-
leri, sadece bir restoran değil; 
Şavşat’ın kültürel kimliğini, mi-
safirperverliğini ve gastronomi 
zenginliğini temsil eden bir 
marka haline geliyor. Televiz-
yon ekranlarından milyonlara 
ulaşan bu tanıtım, hem ilçenin 
turizmine hem de yöresel mut-
fağın tanıtımına büyük katkı 
sağladı. Lezzetin, emeğin ve 
vizyonun buluştuğu Efkar Te-
pesi, Şavşat’ın gurur kaynağı 
olmaya devam ediyor.
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Lezzetin ve Kültürün Zirvesi
Efkar Tepesi Televizyon Ekranlarında Parladı
Şavşat’ın Gözbebeği Haline Gelen Efkar Tepesi Sosyal Tesisleri,  
Kendisine Özgü Konsepti, Yenilenen İç ve Dış Mimarisi, Özellikle 

Damaklarda İz Bırakan Özel Lezzetleriyle Hem Bölge Halkının   
Hem de Televizyon İzleyicilerinin Dikkatini Çekmeye Devam Ediyor
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Afiyetle yenilen iftar yeme-
ği sonrası bir konuşma yapan 
Kaymakam Bayram Köse, 
devletin son yıllarda engelli 
vatandaşlara yönelik gerçek-
leştirdiği destek ve projelere 
dikkat çekerek şunları ifade 
etti: “Bugün burada aynı sof-
rayı paylaşmak, gönül birliği 
içinde olmak bizler için büyük 
bir anlam taşıyor. Devletimiz 
son yıllarda engelli vatandaş-
larımız için eğitimden sağlığa, 
sosyal desteklerden istihdama 
kadar çok önemli adımlar at-
mıştır. Evde bakım destekleri, 
erişilebilirlik projeleri, sosyal 
yardım programları ve istih-
dam alanındaki düzenlemeler, 
engelli kardeşlerimiz ve kıy-
metli aileleri açısından son de-
rece kıymetli olmuştur. Bizler 
sadece resmi görev icra eden 
yöneticiler değiliz; aynı zaman-

da bu toplumun birer ferdi, bi-
rer kardeşiyiz. Devletimiz ve 
Kaymakamlığımız, engelli va-
tandaşlarımızın her zaman ya-
nındadır. Her fırsatta sizlerle 

bir arada olmaya, ihtiyaçları-
nızı yerinde dinlemeye ve çö-
züm üretmeye gayret ediyo-
ruz. Şunu özellikle ifade etmek 
isterim ki; engeller bedenlerde 
olabilir, fakat gönüllerimizde 
asla değildir. Sizlerin duası, 
sabrı ve metaneti bizlere güç 
veriyor. Birlikte daha güçlü bir 
Şavşat için çalışmaya devam 
edeceğiz.”  

Kaymakam Köse’nin söz-
leri salonda bulunan engelli ve 
yakınları tarafından alkışla-
narak memnuniyetlerini ifade 
ettiler. 

Engelleri Birlikte 
Aşacağız, Kapımız da 

Gönlümüz de Açık 
Şavşat Belediye Başkanı 

Durmuş Aydın ise konuşma-
sında belediye olarak engelli 
bireylerin sosyal hayata daha 

aktif katılımı için yeni projeler 
üzerinde çalıştıklarını belirte-
rek şu ifadeleri kullandı: “Bu 
güzel sofrada sizlerle bir ara-
da olmak bizler için onur ve 

mutluluktur. Belediyemiz ola-
rak engelli kardeşlerimizin sa-
dece özel günlerde değil, ha-
yatın her anında yanında ol-
mayı görev biliyoruz. Bundan 
sonra engelli bireylerimizin da-
ha fazla sosyal etkinlik içeri-
sinde yer alabilmesi için kültü-
rel programlar, geziler ve çe-
şitli organizasyonlar düzenle-
yeceğiz. Ayrıca Alo 153 hattı-
mız her zaman sizlerin hizme-
tindedir. Engelli vatandaşları-
mızın bir yerden bir yere ula-
şımı, resmi işlemleri ya da 
farklı ihtiyaçları konusunda 
belediyemiz tüm imkânlarıyla 
hizmetinizde olacaktır. Bir tele-
fon kadar yakınız. Sizler bizim 
emanetimizsiniz. Acılarınızı da 
sevinçlerinizi de paylaşıyoruz. 
Şavşat Belediyesi olarak en-
gellerimizi birlikte aşacağımıza 
yürekten inanıyorum.” 

Başkan Aydın’ın konuşma-
sının son bölümünde ise bu 
iftar yemeğini veren bir kaç 
gün önce engelli kızını kaybe-
den ilçemiz esnaflarından Erol 

Çelik Bey’e de teşekkür ede-
rek tamamladı.  

 “Yalnız        
Olmadığımızı Hissettik”            

Engelli Bireyler ve 
Ailelerinden Teşekkür 

Programda söz alan engelli 
bireyler ve aileleri ise duygu 
yüklü konuşmalar yaptı. Bir 
engelli yakını, “Bugün burada 
yalnız olmadığımızı bir kez 
daha hissettik. Kaymakamı-
mıza ve Belediye Başkanımı-
za bizleri unutmadıkları için 
teşekkür ediyoruz. Kapılarını 
her çaldığımızda bizi dinledik-
lerini bilmek bizlere güven ve-
riyor.” dedi. Bir başka engelli 
vatandaş ise, “Bizler için böyle 
programlar düzenlenmesi, de-
ğer gördüğümüzü hissettiriyor. 
Devletimizin ve belediyemizin 
yanımızda olduğunu bilmek 
bizlere umut oluyor. Allah hep-
sinden razı olsun.” sözleriyle 
teşekkürlerini iletti.   

Türkülerle Duygu 
Dolu Anlar 

Gecede görme engelli ol-
masına rağmen birçok müzik 
aletlerini çalabilen besteler ya-
pabilen engelli sanatçı ozan 

Mustafa Aslan sahne alarak 
seslendirdiği türkülerle salona 
duygu dolu anlar yaşattı. Söy-
lediği eserlerle hem hüzün 
hem umut bir arada yaşandı. 
Katılımcılar zaman zaman tür-
külere eşlik ederken, salonda 
samimi ve sıcak bir atmosfer 
hâkimdi.  

Hatıra 
Fotoğraflarıyla 
Taçlanan Gece 

Program, birlik ve beraber-
lik mesajlarıyla sona erdi. İf-
tarın ardından hatıra fotoğraf-
ları çekildi. Gece boyunca tüm 
engelli bireyler, Şavşat Kay-
makamlığı, Şavşat Belediyesi 
ve diğer kurum ve kuruluşların 
organizasyonuyla evlerinden 
alınarak programa getirildi; 
program sonunda ise yine ay-
nı hassasiyetle evlerine gü-
venli bir şekilde bırakıldı. 
Şavşat’ta kurulan bu gönül 
sofrası, bir kez daha gösterdi 
ki; engeller ancak sevgiyle, 
dayanışmayla ve samimiyetle 
aşılır. Bu anlamlı gece, hafı-
zalarda uzun süre yer edecek 
birlik ve kardeşlik tablosu ola-
rak kayıtlara geçti.
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Şavşat’ta Gönülleri Isıtan İftar  
Engeller Sofrada Değil, Gönüllerde Aşıldı
Şavşat’ta Düzenlenen Anlamlı İftar Programında Engelli 
Bireyler ve Aileleri, İlçe Protokolüyle Aynı Sofrada Buluştu



105 Yıllık         
Onurun Gölgesinde 

Birlik Sofrası 
Artvin’in 7 Mart 1921’de 

düşman işgalinden kurtuluşu-
nun üzerinden tam 105 yıl 
geçti. Bu tarih, sadece bir şeh-
rin kurtuluşu değil; aynı za-
manda bağımsızlık ruhunun, 
vatan sevgisinin ve milli birlik 
şuurunun sembolü olarak ha-
fızalarda yerini koruyor. 

Vakıf Başkanı Doç. Dr. 
Adnan Demirci, düzenlene-
cek programla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer 
verdi: “Artvin’imizin düşman 
işgalinden kurtuluşunun 105. 
yıl dönümünde, bu aziz hatı-
rayı Bursa’da yaşayan hem-
şehrilerimizle birlikte idrak et-
mek istedik. 7 Mart bizim için 
yalnızca bir tarih değil; geç-
mişimize duyduğumuz vefa-
nın, şehitlerimize olan minne-
timizin ve memleket sevdamı-
zın ifadesidir. Ancak bu anlam-
lı günü sadece bir anma prog-
ramı olarak değil, aynı zaman-
da geleceğe yatırım yapan bir 
iyilik hareketine dönüştürmek 
istedik. Bu iftar yalnızca bir 
Ramazan buluşması değildir. 
Aynı zamanda gençlerimizin 
eğitimine katkı sunacak bir 
gönül seferberliğidir.”  

İftar Sofrasından 
Eğitim 

Seferberliğine  

Demirci, Ramazan ayının 
paylaşma, dayanışma ve be-
reket ayı olduğuna dikkat çe-
kerek sözlerini şöyle sürdür-
dü:“ Ramazan ayının fazileti-
ne uygun olarak, bu program-
dan elde edilecek tüm geliri 
öğrencilerimizin eğitiminde 
kullanacağız. Çünkü inanıyo-
ruz ki bir milletin gerçek kurtu-
luşu, eğitimli ve bilinçli nesiller 
yetiştirmekle mümkündür. 
Artvin’in 105 yıl önce kazan-
dığı özgürlük mücadelesini 
bugün bizler ilimle, irfanla ve 
eğitimle taçlandırmalıyız. Bu 
sofrada buluşan her bir hem-
şehrimizin katkısı, bir öğren-
cimizin umut ışığı olacaktır. 
Her bağış, bir gencimizin ge-
leceğine atılan güçlü bir adım 
demektir.”  
Bursa’da Memleket 

Sevdalıları Aynı 
Sofrada 

Programın, Bursa ve çevre 
illerde yaşayan Artvinlileri bir 
araya getireceğini belirten 
Demirci, birlik ve beraberlik 
vurgusu yaparak konuşmasını 
şu sözlerle tamamladı: “Bu ge-
ce hem geçmişimizi yad ede-
ceğiz hem de geleceğimizi in-
şa edeceğiz. Aynı sofrada bu-
luşacak, aynı duaya ‘amin’ di-
yecek, aynı memleket sevgisi-
ni yüreğimizde hissedeceğiz. 

7 Mart 2026 Cumartesi gü-
nü Nilüfer ilçemizde bulunan 
Podyum Davet Salonu’nda 

düzenleyeceğimiz bu anlamlı 
iftar programına tüm duyarlı 
hemşehrilerimizi bekliyoruz. 
Gelin, 105 yıllık kurtuluş ru-
hunu Bursa’da hep birlikte ya-
şatalım ve bu ruhu gençleri-
mizin eğitimine destek olarak 
geleceğe taşıyalım.”  

Artvin’in kurtuluşunun 105. 
yıl dönümünde düzenlenecek 
bu anlamlı program, geçmişe 
vefa ile geleceğe yatırımın en 
güzel örneklerinden biri olarak 
hafızalarda yerini almaya ha-
zırlanıyor. Etkinlikte duayen 
sanatçı Erol Alkan da sahne 
alarak yöresel Artvin eserlerini 
seslendirecek.
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Bursa Artvin Vakfı’ndan Kurtuluş Bayramına 
Özel Anlamlı Hizmet ve Duyarlı Gönül Sofrası
Artvin’in Düşman İşgalinden Kurtuluşunun   
105. Yıl Dönümü, Bu Yıl Bursa’da Anlamlı         

Bir Organizasyonla Taçlandırılıyor

Sarp Sınırında TIR Akını
Şubat Ayında Sarp’ta Tır Trafiği Dikkat Çekti. Türkiye’nin 

Kafkasya’ya Açılan Kapısında Yaşanan Yoğunluk, Sınır 

Hattındaki Ticari Hareketliliği Bir Kez Daha Ortaya Koydu
Türkiye’nin Gürcistan sını-

rında yer alan ve Kafkaslara 
açılan en önemli kara kapıla-
rından biri olan Sarp Sınır Ka-
pısı’nda Şubat ayına ilişkin 
TIR geçiş istatistikleri açıklan-
dı. 

Artvin il sınırlarında, 
Karadeniz’in doğu ucunda 
bulunan sınır kapısı, Türkiye 
ile Gürcistan arasındaki tica-
retin ana güzergâhlarından biri 
olma özelliğini sürdürüyor. 
Gürcistan üzerinden Azerbaycan, 
Ermenistan ve Orta Asya 
ülkelerine uzanan kara yolu 

ağına hizmet veren kapı, böl-
gesel taşımacılıkta stratejik rol 
üstleniyor. 

Kaçkar Gümrük ve Dış Ti-
caret Bölge Müdürlüğü tarafın-
dan paylaşılan verilere göre, 
Sarp Sınır Kapısı’nda Şubat 
ayında 12 bin 273 Tır giriş, 17 
bin 320 Tır çıkışı kaydedildi. 
Açıklanan rakamlar, sınır ka-
pısındaki yoğun ticari hareket-
liliği ortaya koydu. 

Bölgedeki diğer sınır kapı-
larında ise geçiş sayıları şu 
şekilde gerçekleşti: Aktaş Sınır 

Kapısı’nda 6 bin 62 giriş, 2 bin 
943 çıkış; Türkgözü Sınır Ka-
pısı’nda ise 2 bin 791 giriş ve 
914 çıkış yapıldı. 

Türkiye’nin Kafkasya ve 
Orta Asya’ya açılan kapısı 
olarak öne çıkan Sarp Sınır 
Kapısı, artan kara taşımacılığı 
ve bölgesel ticaret hacmiyle 
stratejik önemini bir kez daha 
ortaya koydu. Yetkililer, sınır 
kapılarındaki hareketliliğin dış 
ticaret verilerine de olumlu 
yansıdığını belirtiyor.

Abone Olmak için Arayın



Artvin Damızlık Sığır 
Yetiştiricileri Birliği 6. 
Olağan Genel Kurulu’n-
da 138 oy alan Gökhan 
Taşdemir başkan seçildi. 

Artvin Damızlık Sığır Yetiş-
tiricileri Birliği’nin 6. Olağan 
Genel Kurulu, Ardanuç’ta yo-
ğun katılımla gerçekleştirildi.  

Zaman zaman gergin anla-
rın yaşandığı kongrede divan 
maddeleri görüşülerek karara 
bağlandı. 

Faaliyet ve mali raporların 
okunmasının ardından gündem 
maddeleri üzerine söz alan 
üyeler arasında zaman zaman 
tartışmalar yaşandı. Ancak 
tüm görüşmeler tamamlanarak 
seçim aşamasına geçildi. 

Başkanlık yarışında mevcut 

başkan Talip Işık ile Gökhan 
Taşdemir karşı karşıya geldi. 
Yapılan oylama sonucunda 
Gökhan Taşdemir 138 oy alır-
ken, Talip Işık 41 oyda kaldı. 
Seçim sonuçlarının kesinleş-
mesiyle birlikte birliğin yeni 
başkanı Gökhan Taşdemir 
oldu. 

Yeni Yönetim ve 
Kurullar Belli Oldu 

Kongrede Gökhan Taşdemir’in 
listesi de üyelerin onayına su-
nuldu. Buna göre yeni dönem-
de görev yapacak isimler şu 
şekilde oluştu: 

Yönetim Kurulu Asil 
Üyelerine: Gökhan Taşdemir, 
Özgen Uzun, Kurtuluş Çelik, 
Zeki Işık, Muhammet Akdemir 

Yönetim Kurulu Yedek 
Üyelerine ise: Öcal Özcan 
Yüksel, Fatih Acar, Fatih 
Turan, Osman Demirtaş, 
Volkan Ocaklı Seçildiler. 

Denetleme Kurulu Asil 
Üyelerine: Turgay Ocaklı, 
İsmail Yeşil, Özkan Usta, 

Denetleme Kurulu Yedek 
Üyeler: Cem Lüli, Doğan Ural, 
Caner Altunal, 

Merkez Delegesi Asil 
Üyeler: Gökhan Taşdemir, 
Kurtuluş Çelik, Yılmaz Kösa, 
Hasan Karahan, Şennan 
Dursun, Nurbay Altun, 

Merkez Delegesi Yedek 
Üyeler: Toygun Dursun, Sedat 
Karahan, Söner Demir, Emrah 
Yazar, Sedat Altunal, Yurtsev 
Temizci Seçildiler. 

Seçim sonrası teşekkür 

konuşması yapan Başkan 
Gökhan Taşdemir’in, birlik ve 
beraberlik mesajı vererek tüm 
üyelerle birlikte Artvin’de hay-
vancılığı daha ileriye taşımak 
için çalışacaklarını ifade ettiği 

belirtildi. 
Kongrenin ardından üyeler 

yeni dönemin Artvin ve bölge 
hayvancılığı için hayırlı olması 
temennisinde bulundu.
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Emperyalizm paraya ve para için kana doymaz. Bunlara göre parola 
"Savaş için para, para için savaştır" 

Emperyalizm, nerede para kazanacağı bir bölge görse oraya yönelik savaş 
stratejileri, savaş plânları yapar. Bu bazen bir esrar-eroin kaçakçılığı bahane-
sidir, bazen rejimin demokratik olmama (!) bahanesidir, bazen bir provakasyon 
arkasına sığınmadır. Yani emperyalizmin her zaman bir bahanesi vardır. 

Bakınız Irak'a saldırdığında Irak yönetiminin nükleer silah üretmesini baha-
ne etmişti. Saddam Hüseyin yönetimi devrildi. Irakta merkezi otorite yok edildi. 
Ama nükleer silah diye birşey bulunamadı. 

Suriye'ye yönelik bölme parçalama operasyonları başlatıldı. Esat yönetimi 
de tıpkı Saddam yönetimi gibi diktatörlükle suçlandı. Suriye'de rejim muhalif-
leri silahlandırılıp Esat düşürüldü. Burada da merkezi otorite yok edilip ülke bir 
meçhule itildi. 

Şimdi aynı oyun İran üzerine oynanmaya başladı. Haberlere göre İran'ın 
dini lideri Ali Hamaney öldürüldü. 

Şimdi baktığımızda ne Libya'da, ne Irak'ta, ne Suriye'de, ne de İran'da bu 
savaşlar öncesi DEMOKRASİ ve İNSAN HAKLARINDAN bahsetmek mümkün 
değil. Hepsinde rejimin başındaki liderin devrilmesi veya öldürülmesi sonrası 
kendi halkının önemli bir kısmı sokaklara dökülüp kutlama yapmaktadır. 

Bu durum şunu gösteriyor: Kendi halkına zulmederek iktidarda kalan lider-

ler ve Yönetimler uzun vadede bir biçimde 
emperyalizmin hedefi haline gelmekte ve ko-
lay lokma olmaktadırlar. 

Emperyalizmin bu tuzağına düşmemenin 
yolu, kendi ülkesinde kardeşliği, barışı ve de-
mokrasiyi sağlam temellere oturtmaktır. 

Halkı tek vücut olan bir millet kolay kolay 
yem olmaz. Tabii bu olayın sosyal ve politik bo-
yutu. Bir de ulusal güvenlik sorunu var ki, bu 
da en az milli birlik kadar önemlidir. 

Kendi silah sanayisini geliştirmemiș, eko-
nomik ve savunma güvenliği açısından dışa 
bağımlı ülkeler emperyalizmin kolay lokması 
olmaktadır. 

Son söz: 
Eğer ülkenizde demokrasi yoksa, ekono-

miniz ve savunmanız dışa bağımlı ise hedefdesiniz. Zaten bunu ABD'nin 
Türkiye temsilcisi ve İsrail açık açık söylüyorlar. Yani Büyük Ortadoğu Projesi 
tıkır tıkır işliyor. Anlayana!...  

GÜNCELABD-İSRAİL & İRAN SAVAŞI

Mümtaz TEMİZ 
Emekli Öğretmen
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Artvin Hayvancılığında Yeni Dönem
Artvin Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği’nin 6. Olağan 
Genel Kurulu Ardanuç’ta Yapıldı 



Doğu Karadeniz Bölgesi’n-
de 2025–2026 av sezonu kap-
samında 3. ve 4. Grup kuşlara 
ilişkin avlanma takvimi kapsa-
mında sezon kapanıyor. Buna 
göre 3. Grup kuşlar için av se-
zonu 18 Ekim 2025’te başlar-
ken 1 Mart 2026 tarihinde so-
na erecek. 4. Grup kuşlarda 
ise sezon 23 Ağustos 2025’te 
başlayıp 1 Mart 2026’da ka-
panacak. 

3.Grup kuşlar arasında 
sakarmeke, sakarca, yeşilbaş, 
boz ördek, fiyu, çamurcun, 
macar ördeği, tepeli patka, 
kılkuyruk, kaşıkçaga, elmabaş 
patka, çıkrıkçın, suculluğu, 
kaya güvercini, tahtalı, kara-
tavuk, öter ardıç ve çulluk yer 
alıyor. 

4.Grup kuşlar ise alakarga, 
küçük karga, ekin kargası, leş 
kargası, karabatak ve saksa-
ğandan oluşuyor. 

Borçka Avcılar ve Atıcılar 
Kulüp Derneği Başkanı Hasan 
Karacan, sezonun 1 Mart 
2026 Pazar günü kapanaca-

ğını hatırlatarak avcılara 
önemli uyarılarda bulundu. 
Karacan, sürdürülebilir avcı-
lığın devamı için sezon biti-
minden sonra hiçbir canlıya 
namlu doğrultulmaması gerek-
tiğini belirtti. 

Sezon kurallarına uyma-
yanların her dönem olabildi-
ğine dikkat çeken Karacan, 
herkesin kendi vicdanından 
sorumlu olduğunu ifade ede-
rek, “Bize yakışan doğru şekil-
de hareket etmektir” mesajını 
verdi. 

Bilinçli avcılığın en büyük 
erdeminin, geriye dönüp bakıl-
dığında pişmanlık duyulacak 
bir durum yaşamamak oldu-
ğunu vurgulayan Karacan, ye-
ni sezonda daha uygun şart-
larda ve daha bereketli bir av 
dönemi temennisinde bulun-
du. 

Karacan, “Avcılık doğanın 
en büyük ekoterapisidir. Avlak, 
doğayla temas alanıdır; sabır 
okuludur, disiplin sahasıdır, 
karakter aynasıdır. Skor ara-

ma yarış pisti değildir. Avlakta 
olmak bir deneyimdir. Orada 
olmanın tadını çıkarın. Göz-
lemleyin, izleyin. Doğayla uyu-
mu öğrenin; noksanlarınızı, 
bilmediklerinizi doğa size öğ-
retir. Doğaya sökmeyen tek 
şey onunla inatlaşmaktır. İna-
dı bırakıp nimetlerinden fay-
dalanmayı öğrenin. Avcılık 
sayı işi değildir. Gösteri değil-
dir. Yarış değildir. Saygı, avın 
en önemli kriteridir. Karşınız-
daki avcıya da, avladığınız 
ava da saygı duyun. Erdem-
lerin en büyüğü saygıdır. Sü-
reci sonuçtan üstün tutan, li-
mitte durmayı bilen, boş dön-
meyi zayıflık görmeyen, nere-
ye fişek atmayacağını bilen 
avcı; duruş sahibi, kendi sı-
nırlarını bilen, saygınlığı hak 
eden değerli bir adam, iyi bir 
av arkadaşı olur. 

İyi bir avcı için en önemli 
kriter, doğaya zarar vermeden 
dönmektir. Disiplini korumak, 
öğrenmeye açık olmak say-
gınlığı büyütmektir. Sosyal 

medyanın kıyas tuzağı; bu, 
gerçek bir avcının düşmemesi 
gereken yegâne tuzaktır. Kı-
yas işin içine girmişse hata 
üstüne hata yapılır. Avınız 
özeldir. Sosyal medyayı kasap 
vitrini olarak kullanmayın; av 
anılarınız kıymetlidir. Anıla-
rınızı paylaşın. Zehirlenmeyin. 
İçi boş kasap vitrini paylaşım-
larını beğenmeyin, yorum yap-
mayın. Hırs, kontrolsüzlük av-

cılığa büyük zarar veriyor. 
Toplumun baskıcı algısını iyi 
yönetmek elinizde. Avcılık 
gösteri değil, gelenektir. Unut-
mayın “rastgele” kelimesi avcı-
lar için bir selamlama biçimi 
olsa da boşuna kullanılmamış-
tır.  

Doğa rastlantısaldır. Başarı 
garanti değildir. Boş dönmek 
sürecin doğal parçasıdır” dedi.
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Av Sezonu 1 Mart’ta Kapanıyor
Doğu Karadeniz’de 3. ve 4. Grup Kuşlar İçin 2025–2026 Av Sezonu 1 Mart 2026’da Sona Erecek. 
Borçka Avcılar ve Atıcılar Kulüp Derneği Başkanı Hasan Karacan, Sezon Sonrası Sürdürülebilir 
Avcılık İçin Kurallara Uyulması Çağrısında Bulundu
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Şavşat Yeni Camii’nde Görev Değişimi

1984 yılında Artvin’in 
Şavşat ilçesine bağlı Ilıca 
Köyü’nde dünyaya gelen Alim 
Özbek, Şavşat Yeni Camii 
İmam Hatipliği görevine atan-
dı.  

İlkokul eğitimini Ilıca Köyü’n-
de tamamlayan Özbek, orta-
okulu Şavşat İmam Hatip Or-
taokulu’nda, lise öğrenimini 
ise Artvin İmam Hatip Lisesi’ 
nde tamamladı. Eğitim hayatı-
na farklı alanlarda da devam 
eden Özbek; İlahiyat Önlisans, 
Kamu Yönetimi, Aile Danış-
malığı ile Web Tasarım ve 

Kodlama bölümlerinden me-
zun oldu.  

Görev hayatına 2008-2009 
yıllarında Artvin’in Şavşat ilçe-
sine bağlı Cevizli Köyü 
Demirciler Mahallesi’nde vekil 
imam hatip olarak başlayan 
Özbek, 2009-2010 yıllarında 
Çoraklı Köyü’nde görev yaptı.   

2011-2017 yılları arasında 
Kandıra’da imam hatip olarak 
görev yapan Özbek, 2017-
2025 yılları arasında ise 
Kocaeli Dilovası İlçe Müftülü-
ğü bünyesinde VHKİ olarak 
hizmet verdi. Görev süresi içe-

risinde girdiği sınavda başarılı 
olan Alim Özbek, 5 Kasım 
2025 tarihi itibarıyla Şavşat 
Yeni Camii İmam Hatipliği gö-
revine başladı. 

 Şavşat Yeni Camii İmam 
Hatibi Orhan Topçu’nun emek-
liye ayrılmasının ardından bo-
şalan kadroya atanan Alim 
Özbek’in, ilçede önemli dini ve 
sosyal çalışmalara imza 
atması bekleniyor.  

Yeni görevine başlayan 
Alim Özbek’e başarılar dili-
yoruz.

1984 Yılında Artvin’in Şavşat İlçesine 

Bağlı Ilıca Köyü’nde Dünyaya Gelen 

Alim Özbek, Şavşat Yeni Camii  

İmam Hatibi Olarak Atandı

Alim ÖZBEK
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